

**ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
ΕΛΛΑΔΑΣ (Α.Σ.Γ.Μ.Ε.)**

Βερανζέρου 22, 6ος όροφος, ΤΚ 104 32, ΤΗΛ : 6971545906

www.asgme.gr gt.asgme@gmail.com

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Βερανζέρου 22, 6ος όροφος

www.goneis.org. E-mail: omosp.goneon.attikis@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Παρασκευή 20 Οκτωβρίου 2017 πραγματοποιήθηκε από κοινού παράσταση διαμαρτυρίας της ΑΣΓΜΕ και της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής στο Υπουργείο Οικονομικών. Στη συνέχεια αντιπροσωπία της ΑΣΓΜΕ και της Ομοσπονδίας Αττικής συναντήθηκε με τον κ. Παπακωνσταντίνου, Διευθυντή του γραφείου του Υπουργού Οικονομικών, στον οποίο θέσαμε τα ζητήματα της κατάργησης της υποχρέωσης υποβολής δήλωσης περιουσιακής κατάστασης (**Πόθεν έσχες**) από τους εκπροσώπους των Ενώσεων Γονέων στις Σχολικές Επιτροπές των αντίστοιχων Δήμων και την κατάργηση του νόμου για το **ΑΦΜ** των Συλλόγων Γονέων.

Στη συνάντηση αναλύσαμε το ρόλο και το διεκδικητικό χαρακτήρα που έχει η συμμετοχή των εκπροσώπων γονιών στις σχολικές επιτροπές των Δήμων καθώς επίσης και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Σύλλογοι Γονέων με τα πρόστιμα που τους έχουν επιβληθεί από την ύπαρξη ή μη ΑΦΜ.

Ο εκπρόσωπος του Υπουργού όσον αφορά το Πόθεν έσχες μας ανέφερε ότι επισπεύδων Υπουργείο και άρα αρμόδιο είναι το **Υπουργείο Δικαιοσύνης** και ως προς το ΑΦΜ παρά το γεγονός ότι αντιλαμβάνεται πως **δεν προκύπτουν κερδοσκοπικές δραστηριότητες από τους Συλλόγους Γονέων** δήλωσε πως δεν ήταν ενήμερος για την σχετική νομοθεσία και ως εκ' τούτου θα ήθελε να πραγματοποιηθεί νέα συνάντηση ώστε να μας δοθεί απάντηση μέχρι τέλος Νοεμβρίου.

Η απάντηση του Υπουργείου σχετικά με το Πόθεν έσχες μας οδηγεί στο να οργανώσουμε άμεσα συνάντηση με το Υπουργείο Δικαιοσύνης για να απαιτήσουμε να ψηφιστεί τροπολογία για το ν.4281/14 ώστε να εξαιρεθούν οι εκπρόσωποι των γονιών από την υποχρέωση υποβολής δηλώσεων Πόθεν έσχες και όσον αφορά το ΑΦΜ των Συλλόγων Γονέων προετοιμαζόμαστε για να επιβάλουμε νέα συνάντηση και να επιμείνουμε στα δίκαια αιτήματά μας.

Αθήνα, 23 Οκτωβρίου 2017